

В Братском районе с трассы «Вилюй» слетел грузовик

На автодороге «Вилюй» 6 апреля, около 18:25, произошло ДТП: грузовой автомобиль Daewoo Novus, ехавший со стороны Тулуна в сторону Братска, слетел с проезжей части в кювет. Авария случилась на 60-м километре трассы. Об этом сообщает ТК «Город».

В результате ДТП водитель грузовика получил травмы: сотрясение мозга, ушибы и рваные раны, а также черепно-мозговую травму. Его доставили в больницу.

По сообщению госавтоинспекторов, вероятной причиной аварии является превышение скорости. Назначено административное расследование.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, , ИРКУТСК 👁 4586 09.04.2018, 12:22 👍 1199

URL: <https://babr24.com/?ADE=175201> Bytes: 626 / 533 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)